



В Тазовском районе завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в причинении смерти по неосторожности

Тазовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела возбужденного в отношении Романа Яндо, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности (ч.1 ст.109 УК РФ).

Следствием установлено, что 14.05.2010 обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения управлял в условиях тумана и гололедицы снегоходом «Буран» с прицепными санями, в которых находилась его родственница. Яндо не учел погодные условия и ландшафт местности, что привело к падению управляемого им снегохода в овраг. В результате опрокидывания бурана его пассажир получила телесные повреждения, от которых скончался на месте происшествия.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

15 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/724963>